I9KOHOMUYECKOE OBOCHOBAHHUE PACUYETA CTOUMOCTH
AONOJHUTEJIbHOM IIJIATHOM YCJIYTH «TPYTIIIA
KPATKOBPEMEHHOT' O IIPEBBIBAHMSI» B MY HULIAIIAJTLHOM
; BIO/UKETHOM YYPEXIEHWUH JONOJHUTEJILHOTO
OBPA3OBAHUSA IEHTP TETCKOI'O TBOPYECTBA I'OPOJIA
" T'OPHO-AJTAMCKA»

Ilpu pacuere crommoctu Tapuda Ha TUIATHYIO NOMOJIHUTENBHYIO YCIyTy
«'pynna  kpaTkoBpemeHnHOro npebbiBaHus» B MyHHIMIATBHOM
OFOKETHOM yUPEXKNSHHH IOTOMHATENHHOTO obpasoBanust «LleHTp meTckoOro
TBopdecTBa ropona I'opHo-AnTalicka» BKIIOYEHBI: pacxosl Ha OIlIaTy Tpyna
(B T.4. HaYKMCIEHWs Ha OIIIATy TpyZa), 3aTpaThl Ha MaTepUAbHEIE 3alachl,
HCTIOCPE/ICTBCHHO CBSA3aHHBIC C TMPENOCTABICHHEM YCIYTH W HakK/JIagHbIC
3aTparThl.

Hcxoanbie nannbie;

KoJ1-Bo 3ansiTnii B mecsin: 40 u.

IlpogomkurenbHOCTHL OAHOrO 3aHATHS: 1 aKaJeMHYecKHH Jac.
KosmyecrBo vyenosex: 80 (3 rpynmnsbi)

Cpeansiss HAOTHSIEMOCTE rpynmsi: 25 yey.

Ilepuoa okasanus yeayrn: 8 mecsines.

ILnomane Beero 3manus: 405,1 m2.

Ilnomans nomemenns: 113,8 m2.

1. Pacuer 3aTpar Ha onuiaty Tpyaa nepconana
I'pynna kpaTkoBpemennoro npeGoiBanmusi.

Jo/zkHOCTH Cpenunii Mecsaubiii Hopma 3aTpaTel Ha
AOJIKHOCTHOM houn BpPEMEHH Ha omIaTy Tpyaa
OKJIaJI B MeCHII, pabouero OKa3aHMe nepcoHaaa(pyo.)
BKJIIOYAst BpemMeHH (B IVIATHOM B)=2)/(3)*(4)
HAYHCJICHUs HA yacax) yeayrm (dac.)
BBIILIATHI IO
omiarte Tpyaa
(py0.)
1 2 3 4 5
Ilegaror 45756 18*4uen=72 1 6355
JOTIOJTHUTEIHLHOTO
obpa3oBanus
NTOIO 45756 b 635,5

Onaara Tpyna 3a 1 wac — 25,42 py6.:
* Oruiara Tpyna yuntens 3a 1 yac 3aHATHS ¢ OXHOTO oOyyJaromerocs: pyo.

36000 py6. / 18 yacos / 4 Hen.* 1 wac = 500/25 (xon-Bo yenosek)=20 py6.
* Oruncrnenus Bo BHE6IOMKETHBIE (OH/IBI — 20py6. * 27,1% = 5,42 py6.




2. 3arparel Ha NpHoOpeTenne MaTepHAIbHBIX 3alacoB HenmocpeaCTBEHHO
NOTped/IseMbIX B mponecce OKa3aHHU# NIaTHOMH yciyry.
Pacyer 3arpar na MaTepHa/IbHbIE 3anachl
I'pynna KPaTKOBpPEMEeHHOro npebbiBanms.

HaunmenoBanue Eannuna [‘Pacxou (B en. Ilena 3a Bcero 3aTpar

MaTepHaJIbHbBIX H3MepeHus H3MepeHHfl) CAHHULIY MaTepHaJIbHBIX
3amacon 3amacoB

B)=3)*4)
3 - 5
Kommnbrorep- Py6. B yac 1 130 130
Yueono- Py6. B gac 1 70 70

HATJISIAHBIE
nocoous

Opunrep |
Kannensipus pas
3aAHATHH

3aTpartsl Ha MaTepHa/ibHbIe 3a1aChl HA OHOTO pebenxa — 2,72 py6.
* Kommsrorep — 1,04 pyo./gei.

Croumocts — 37440

Cpok monesnoro HCTI0JIB30BaHUs — 36 Mec.

Pacxonsl B mecsiy — 37440/36=1040

3aTpaTsl 3a 01HO 3aHATHE — 1040/40(aacos B Mecsin)=26/25 (komn-Bo nereit)=1,04
* Y4eOHO-HarIANHBIE MOCOGHS — 0,56 py6./qe.

CroumocTs — 6720

Cpox nostesnoro ucnons3osanms — 12 mec.

Pacxonsr B Mecsn — 6720/12= 560

3aTparsl 3a 01HO 3aHsTHE — 560/40(gacoB B Mecsn)=14/25 (xon-Bo nereit)= 0,56
* Ilpunrep —0,8 py6./qen.

Croumocts — 28800

Cpox nonessoro MCTI0Nb30BaHus — 36 Mmec.

Pacxonsl B Mecsiy — 28800/36=800

3aTpaThl 3a 01HO 3aHATHE — 800/40(uacos B Mecs)=20/25 (kon-Bo neren)= 0,8
* Kannenspus — 0,32 pyo0./gen.

Croumocts — 2560

Cpox nose3Horo uenons3oamms — 8 mec.

Pacxonsr B Mecsn — 2560/8=320

3aTpats! 3a oHO 3aHSTHE — 320/40(uacoB B Mecs)=8/25 (kon-Bo nerer)= 0,32

Py6. B gac

3.00bém nakaagupIx 3aTpaT Ha 1 peGenka — 3,81 pyo.
Pacuer naknagnnix 3aTpart
I'pynna kparkoBpemennoro npedbIBanus.

1 IIporuos 3aTpar na A IMMHHCTPATHBHO-
: IpaBJICHYeCKHii mepconaJx




2 IIpornos 3aTpar 06mexo3siicTBEHHOr0 HA3HAYEHHUST 3,98
3 IIpornos cyMmmbI HauHC/IeHHOM aMoOpTH3A MM -
HMYIIeCTBA 00mex038iiCTBEHHOr0 HA3HAYeHHSs
4 - IIpornoes cymmapnoro ¢onaa oniater Tpysa 25,42
OCHOBHOTO TIEPCOHAJIA
3t Kos¢pdpunment Haknanupix saTpar 0,15
(=()+2)+(3))/(4)
6 3arpaTpl Ha OCHOBHOII IIepCOHA, yUaCTBYOMUIL B 25,42
NPeI0CTABJIECHUH IIATHOM YCIyTH
7 Hroro nakiaxnele 3aTparsl (B 9ac Ha 1 pedenka) 3,81
(M=(5)*(6)

e 3aTpaTbl 001€X0351iiCTBEHHOr0 HA3HAYECHHS HA OXHOr0 pebenka — 3,98

Onaara Tpyna y6opmuka ciayxe6HbIX nomMemenniis 1,5 pyo.
5965 py6. / 40 yacos / 4 Hen.* 1 wac = 37,3 py6./25=1,5 pyo.

1.3aTpaTbl no KoMMyHaALHBIM yeayram: 27,72 pyo6.+ 11,03 py6. = 38,75 py6. /
25 yen. = 1,55

- JaekTposHeprus — 27,72 py6.

['omoBoe norpebienue snexTposneprau — 47200 kBT/4 (Ha 2016T.)

47200 kB1/4 / 248 pabounx aHel B roxy = 190,3 kBT./4 (B nenp) / 12 yacoB = 15,8
KBT/Y (3aTpaThl Ha BICKTPOIHEPTHIO B Yac paboThI Ha Bee 31aHUE)

15,8 kB1/9 /405,1 M2 * 113,8 M2 = 4,4 kBT./4 * 6,3 pve. = 27,72 pyb.

- Bonocna6ixenne — 11,03 py6.

1 peberok * 75 11 (B nens o Hopmam) /12 gacos /1000=0,00625 M3 * 35,58 py0. =
0,22 py6.*25 wen. = 5,5 py6.

2 paboTnuka (ipenoasarens, yoopumk) * 20 . /12 gacos /1000 = 0,003m3 *
35,58 py6. = 0,07 py6. :

Ha MbiThe monos 751. / 1000 = 0,075M3*35,58 py6. = 2,66 pyo.

Bonoorsenenune 0,00625 m3 + 0,003 M3+0,075Mm3 = 0,08425 M3 * 33,32=2,8 py6.

2.MarepuajbHble 3aTpatbi — 0,18 py6./4e..

- Moromue cpeacTsa mis yOopku nomerenus — 4,68/25=0,18 py6. Ha OTHOTO
pebenka

Croumocts — 1500

Cpox 1mosyie3HOro MCIob30BaHUsI — 8 MeC.

Pacxonbl B Mecsiir — 1500/8=187,5

3arpartsl 3a onHO 3aHsTHE — 187,5/40(9acoB B Mecsin)=4,68

Pacyer crommocTu oxHoro 3ansiTust Ha 1 yeoBeka:
Pacyer uennb! Ha oka3zaHHe NIATHOI ycayru
I'pynna kpaTkoBpeMeHHOro npeGLIBaHUSI.

e

HaumenoBaHue cTareii 3aTpar CymmMma (py6.)

2 3aTpaTel Ha OIIATy TPY/Ia OCHOBHOIO EPCOHAA 635,5




3aTpaTbl MaTepHaILHBIX 3a012C0B 340

Cymma HauHc/IeHHO# aMmopTH3anuH o0opynoBanus, -
HCI0/Ib3yE€MOr0 IPH OKA3AHHH MJIATHOM YCJIyrH

Haxknagaeie 3aTparel, oTHOCHMEbIE Ha IUIATHYIO YCJIyTy 99.5
Hroro 3aTpar 1075
Ilena na naatHywo yeayry 43

Ilpennoxenne: yeranoBuTH Tapud Ha IVIATHYI0 JONOJHHTEJbHYIO _vyeayry «'pynna
KpaTKOBPEMEHHOr0 mpedbiBanusy B MYHHIHNAJBLHOM 00KeTHOM YYpeKICHHH
AOIOTHHTENLHOr0 00pa3oBanusi «IleHTP JeTCKOro TBOpYecTBa ropoaa I'opHo-
Auraiicka» 43,0 py6. 3a oxuH yac ¢ OIHOI'0 YeJI0OBEKA.

Hupextop MBY J10 % é
«LT r. 'opro-Anraiicka , : I'.'N.ITonosa

Pacyer nposepwui:
OxoHomucT MBY «110/] YO

r.I'opHo-Anraiickay M.C. Becconosa




